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Guia N22 Numeros Racionales

8vo Basico - 1ero Medio — 2do Medio

I.- Completar la siguiente Tabla

e . Fraccion
Fraccion sin

Decimal Tipo de decimal Irreductible

Simplificar (Simplificada)

12,05

0,125

Il Completa la siguiente tabla:

Tipo de
Fraccion Fraccion (Propia Numero Mixto Valor Decimal

o Impropia)

15

15
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Il transforme las siguientes fracciones en Numero mixto.

120 25 1224
AT = b) 5 = )2 =
1450 23 1250
d)_ = e)— = ) —_— =
45 12 23
IV transforme los siguientes N2 Mixtos a fraccidn.
1 12 1
a)5-= b)22— = c)7-=
7 13 5
1 1 3
d—-1-= e)l4— = f) 12=-=
3 15 7
V Simplifica las siguientes fracciones hasta su minima expresion.
326 2500 1224
a)— = p) 2220 = ) 1224 _
824 3500 640
1450 23 999
d)— = e)— = —_— =
1850 12 111
VI.- Amplifica las siguientes fracciones
1 5 12
a)5p0r12— b)zp0r8— C)Eporll—
15 17
d) 14 por 7 = e)5p0r9y2= f) ?p0r12y2=

VIl.-Resuelve las siguientes Sumas y Restas de Fracciones hasta obtener a fraccion simplificada

7 3
a) c+s——=
)5 5 5

o 13-42_72=
7 7 7

b) 52— 7=—4==
3 3 6
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VIl.-Resuelve las siguientes Multiplicaciones y Divisiones de Fracciones hasta obtener a fraccion
simplificada

21 -6 32 .7
a) === b) =+ =

2 7 14 2

25 —24 —6 64  —4 6
) 5 = 'T= = d -+ +:=

12 18 15 12 8 "9

81 —14 42 -12 -15 | -10 _ —-11 , —6
e) __ —————— W — W _= f) — — __:

25 30 33 12

IX.- Resuelve las siguientes operatoria con fracciones:

a)l+§_Z+E_E= b)__ﬂ__+_6+2=
2 2 2 2 2 3

7,11 _ 1 3 1 5 _
T3t s T T @ (3+3)-(G-3)+5=

o) 11 —31452_21- g6l 9 12 1
2 3 6 2 2 7 12 6 4 2

0@9-@D= (i) (sid-

) 121 (—10) 6 25 (—4) ) (—20) 6. 9 | (—3)
121 (Z29Y .6 20 )\ — Do (ZZ2) 282 L (22) =
110 \12/ 15 11 \8 10 5 12 4
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X.- Resolver las siguientes operatorias con decimales:

a) 05—1,54+25= b) 1,25 —1,5 =

¢) 35—2,5+0,15 = d) 2+ 15-3+-10,5=
3 2

e) 1,5-0,5+ 0,25+ 0,15 = f) 0,25-0,4 — 0,05+ 0,05 =

VI.- Resolver los siguientes ejercicios con paréntesis

3(t+1d) +2G-5)-05 () -

o) +3| 22+ (3-5+2)|-55=

2 14 2

o 5+|(i-2F-(3-8-02+18)}-53+2=

2 2

d) —10+%{—3,5[7—0,§(§-§—11+5)+5]—f}—1=



